
Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste
“Palácio 15 de Junho”

REQUERIMENTO Nº 307/2025

Requer informações acerca do 
compromisso importante assumido 
pelo Governador Tarcísio de Freitas 
e pela Prefeitura Municipal quanto à 
obra paralisada da piscina olímpica 
César Cielo, localizada no Parque 
Araçariguama, em Santa Bárbara 
d’Oeste.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhora Vereadora, 

CONSIDERANDO que a obra da piscina olímpica César Cielo, 
localizada no Parque Araçariguama, encontra-se paralisada há anos, gerando 
frustração na população e prejuízo ao desenvolvimento esportivo e social do 
município;

CONSIDERANDO que este espaço, quando concluído, pode ser 
um importante centro esportivo, de lazer, além de referência para formação de 
atletas e promoção da qualidade de vida;

CONSIDERANDO que, no último dia 30 de maio de 2025, durante 
a visita do Governador do Estado de São Paulo, Sr. Tarcísio de Freitas, a obra 
foi citada como um dos grandes passivos do município e que há intenção de 
apoio estadual para sua conclusão e;

CONSIDERANDO que há necessidade de informações claras e 
objetivas quanto aos encaminhamentos, ações e prazos para a efetiva 
retomada e conclusão deste importante obra pública.

REQUER, nos termos da Lei Orgânica do Município e do 
Regimento Interno desta Casa, que seja oficiado o Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal de Santa Bárbara d’Oeste para que, no prazo de 15 dias, 
forneça as seguintes informações e documentos, com o objetivo de apurar os 
indícios mencionados:

1. Qual é a atual situação administrativa e jurídica da obra da piscina 
olímpica César Cielo, no Parque Araçariguama?

2. Existem projetos executivos atualizados para a retomada e conclusão da 
obra? Se sim, qual o estágio de elaboração ou aprovação?

3. Há previsão concreta de formalização de convênio ou termo de 
cooperação entre o Governo do Estado de São Paulo e a Prefeitura de 
Santa Bárbara d’Oeste para viabilizar a conclusão da piscina olímpica?

4. Existe um levantamento técnico das pendências estruturais e financeiras 
para a finalização da obra?
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5. Quais os próximos passos previstos pela Administração Municipal e pelo 
Governo do Estado para resolver definitivamente este passivo?

6. Existe um cronograma estimado para a retomada e conclusão da obra?

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 02 de junho de 2.025.

CARLOS FONTES
-Vereador-
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CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D’OESTE

Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, 2 de junho de 2025

Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de De Santa Bárbara 
d´Oeste. Para verificar as assinaturas, clique no link: 
https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=5R9PU321FMXHW100  ,
ou vá até o site https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo 
para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: 5R9P-U321-FMXH-W100

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 P
R

O
T

O
C

O
LO

 N
º 

42
04

/2
02

5 
02

/0
6/

20
25

 1
2:

29
 -

 C
H

A
V

E
: 5

R
9P

-U
32

1-
F

M
X

H
-W

10
0

https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=5R9PU321FMXHW100
https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar

	Sino.Siscam.ChaveArquivo: 5R9PU321FMXHW100
		2025-06-03T13:44:18-0300
	Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
	Assinatura




